



## **Председатель СК России поручил представить доклад по уголовному делу о смертельном происшествии с ребенком в Самаре, по которому был вынесен оправдательный приговор**



В СМИ появилась информация, что в Самаре суд вынес оправдательный приговор директору дворца культуры, обвиняемому следствием в халатности, повлекшей гибель ребенка (ч.2 ст. 293 УК РФ).

По данным следствия, 1 сентября 2019 года 10-летний мальчик, находясь на улице около здания дворца культуры имени Кирова, повис на облицовочной гранитной плите со стороны фасада, после чего плита оторвалась от основания колонны. Ребенок упал, ударившись затылочной частью головы об асфальтовое покрытие, а облицовочная гранитная плита упала ему на голову. Мальчик получил телесные повреждения, несовместимые с жизнью. Следствие установило, что данное происшествие произошло в результате того, что обвиняемый в период с 2013 года по 2019 год не принял достаточных, необходимых и своевременных мер по



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

проведению текущего и капитального ремонта фасада дворца культуры имени Кирова, заведомо для него находящегося под угрозой обрушения, а равно не выполнил охранно-предупредительные мероприятия по установке ограждений фасада во избежание обрушения его элементов на граждан.

Несмотря на собранную следствием доказательственную базу, послужившую основанием для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела для рассмотрения в суде, суд принял решение об отсутствии в деянии подсудимого состава преступления.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области Воеводину А.В. предоставить подробный доклад о собранных в ходе следствия доказательствах.

12 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1646530>